



AGENZIA PROVINCIALE
PER GLI APPALTI E CONTRATTI

Servizio appalti
Via Dogana, 8 - 38122 Trento
P +39 0461 496444
F +39 0461 496422
@ serv.appalti@provincia.tn.it
@ serv.appalti@pec.provincia.tn.it

SITO INTERNET

Trento, **9 GEN. 2017**

Prot. n. S171/2017/ **32270**/3.5/1418-16

Oggetto: **BANDO DI GARA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI GESTIONE DELL'ASILO NIDO D'INFANZIA DEL COMUNE DI AVIO.**

NOTA DI CHIARIMENTI nr. 1

A seguito delle richieste di chiarimenti formulate dai concorrenti interessati a partecipare alla gara in oggetto, sulla base di quanto comunicato dall'ente delegante Comune di Avio con note acquisite al prot. 22036 e 22149, entrambe di data 16 gennaio 2017, e prot. 24896 di data 17 gennaio 2017, si rende noto quanto segue:

QUESITO nr. 1

"siamo con la presente a chiedere, seppur non obbligatorio, la possibilità di effettuare un sopralluogo nei locali in cui si svolgerà il servizio oggetto della gara.

RISPOSTA

"E' possibile effettuare un sopralluogo nei locali, previo accordo telefonico con il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici p.ed. Ivan Beber (tel 348 5737050). Si precisa peraltro che il sopralluogo dovrà essere effettuato fuori dagli orari dello svolgimento del servizio asilo nido."

QUESITO nr. 2

"si chiede il numero di bambini iscritti negli ultimi 3 anni e relative fasce orarie."

RISPOSTA

"Il numero di bambini iscritti negli ultimi tre anni sono i seguenti:

- anno 2014: 36 bambini di cui 3 con posticipo
- anno 2015: 36 bambini di cui 5 con posticipo
- anno 2016: 36 bambini di cui 4 con posticipo."

QUESITO nr. 3

"si chiede cortesemente di conoscere il nominativo dell'attuale gestore del servizio."

RISPOSTA

L'attuale gestore è la Società Amici dell'Asilo Infantile di Avio.

QUESITO nr. 4

"siamo a chiedere di mettere a disposizione l'elenco del personale attualmente operante presso il servizio con indicazione per ogni operatore della mansione/qualifica, del livello, del CCNL applicato, dell'anzianità, delle ore contrattuali e del tipo di contratto."

"si chiede l'elenco del personale in servizio comprensivo di livello, retribuzione lorda, scatti, indennità e tipologia di contratto (termine o tempo indeterminato)."

RISPOSTA

"Si trasmette l'elenco del personale attualmente operante presso il servizio asilo nido".

N.	MANSIONE	LIVELLO	CCNL	N. SCATTI ANZIANITA'	ORE CONTRATTUALI SETTIMANALI	TIPO CONTRATTO
1	COORDINATRICE INTERNA	7	FISM	5	34	INDETERMINATO
2	EDUCATRICE	5	FISM	5	35	INDETERMINATO
3	EDUCATRICE	5	FISM	5	35	INDETERMINATO
4	EDUCATRICE	5	FISM	1	35	INDETERMINATO
5	EDUCATRICE	5	FISM	1	25	INDETERMINATO
6	EDUCATRICE	5	FISM		25	INDETERMINATO
7	EDUCATRICE	5	FISM		35	INDETERMINATO
8	EDUCATRICE	5	FISM		35	DETERMINATO
9	EDUCATRICE	5	FISM		25	DETERMINATO
10	EDUCATRICE	5	FISM		17,5	DETERMINATO
11	AUSILIARIA	1	FISM	1	12,5	INDETERMINATO
12	AUSILIARIA	1	FISM	5	22	INDETERMINATO
13	AUSILIARIA	1	FISM	5	22	INDETERMINATO
14	AUSILIARIA	1	FISM	4	22	INDETERMINATO
15	SEGRETARIA	5	FISM		10	DETERMINATO
16	CUOCA	4	FISM		22,5	DETERMINATO

Infine, con riferimento al seguente **QUESITO nr. 5:**

"si chiede se per periodo di possesso dei requisiti debba intendersi il 2013/2015 o il 2014/2016".

si precisa che:

RISPOSTA

il periodo di possesso dei requisiti a cui si deve fare riferimento va dal 30-12-2013 al 29-12-2016.

IL DIRIGENTE
- dott. Leonardo Caronna -